

№02 (2024)

ГАПОУ Колледж технического
и художественного
образования г. Тольятти

Выпускается с 2002 г.

Ровестник

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

МИСТЕР И МИСС
СОВЕРШЕНСТВО
2024

СТУДЕНЧЕСКАЯ
ИНИЦИАТИВА

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

контактный телефон:
69-12-58

e-mail: ktiho@edu.tgl.ru
www.ktiho.ru
vk.com/ktiho
vk.com/rktiho

МИСТЕР И МИССИС СОВЕРШЕНСТВО - 2024

1 марта в Колледже технического и художественного образования прошёл второй этап конкурса «Мистер и миссис совершенство-2024». Первые отборочные соревнования прошли девушки. Девушки получили одинаковое домашнее задание - подготовить визитку-представление.

Им предстоит посоревноваться в испытаниях на:

- интеллект;
- ловкость;
- художественная эрудиция;
- творчество.

Сейчас о каждом из виде испытаний расскажем подробнее.

1) Визитка - экспромт. Участница должны были себя креативно представить, почему они принимают участие в конкурсе. Максимальный балл - 5.

2) Поэтический конкурс. В данном конкурсе участникам предстояло сказать название произведения или продолжить его и сказать автора. Максимальный балл за ответ - 4.

3) Обруч. Испытание кто дольше под музыку прокрутит обруч не уронив его. Максимальный балл за конкурс - 3.



4) Назови картину. В данном испытании девушкам предстояло отгадать название картины и автора произведения. Максимальный балл - 5.

5) Творческий номер. Тут необходимо было продемонстрировать свой талант. Максимально за это конкурс можно было получить 10 баллов.

По итогам игры в следующий этап прошли:

- 1) Меркушева Анастасия Г 122
- 2) Шишкова Александра ДПИ 123
- 3) Гречушников Эвелина М 122

Поздравляем всех участниц. Борьба действительно была жаркой, каждая из участниц проявила свои способности в полной мере.

А те кто не прошёл в следующий тур, не расстраивайтесь и попробуйте свои силы в следующий раз.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Международный женский день вырос из массовых протестов за права женщин. Хочется напомнить, что женщины были лишены следующих прав: голосовать, работать и получать образование.

В нашей стране Указом Президиума Верховного Совета СССР

от 8 мая 1965 года Международный женский день 8 Марта был объявлен в СССР нерабочим днем «в ознаменование выдающихся заслуг советских женщин в коммунистическом строительстве, в защите Родины в годы Великой Отечественной войны, их героизма и самоотверженности на фронте и

в тылу, а также отмечая большой вклад женщин в укрепление дружбы между народами и борьбу за мир».

Основная идея праздника в нашей стране с течением времени трансформировалась.

Главным атрибутом Международного женского дня считаются цветы, которые принято дарить женщинам в дополнение к подаркам.

В образовательных организациях мальчики поздравляют девочек и педагогов. Организуются поздравительные мероприятия, концерты. Женщины получают поздравления.

И, конечно, этот праздник не оставляет в стороне мам и бабушек.

В колледже технического и художественного образования прошли ряд мероприятий:

6 марта под руководством Громова М.В. и содействии советника активисты корпуса на Воскресенской 18 провели урок памяти «У войны не женское лицо» для студентов групп М123, Г122, Г222, Т123. Активисты рассказали о роли женщин в ходе боевых действий и работе в тылу в годы Великой Отечественной войны, а также о том, каким образом отмечался праздник 8 Марта в 1941-1945 годах.

И в наши дни женщины отдают себя целиком и полностью помощи стране, воспитанию подрастающего поколения. С материнским молоком наши дети впитывают любовь к Родине. Как и в годы Великой Отечественной войны, своими руками шьют, вяжут и формируют посылки на фронт.

Наша с вами задача помнить о событиях прошлого, чтобы избежать их в будущем, и сохранить только лучшее. Например, не забывать поздравлять всех девушек и женщин с замечательным праздником – Международным женским днем!

7 марта для студентов 1-2 курсов советником Чебачевой К.И. совместно с преподавателем истории Громовым М.В. была организована интеллектуальная игра «И сколько нежности в женщине!»

В рамках мероприятия ребятам предстояло ответить на вопросы в различных категориях. Всего таких категорий было 4: «Чи глаза?», «Песни о весне», «В строках», «Великие».

В категории «Чи глаза?» представлены фрагменты известных картин с женщинами. Участникам необходимо угадать, что это за картина, кто её написал, по представленным глазам.

В категории «Песни о весне» представлены фрагменты песен и проигрываются наоборот.

В категории «В строках» представлены облака из слов, по которым нужно отгадать стихотворение и автора.

В категории «Великие» в каждый вопрос посвящен женщинам внес-



шим свой вклад в историю человечества и отдельной отрасли.

А также 7 марта в Колледже технического и художественного образования в корпусе на Воскресенской 18 прошёл праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню в рамках Всероссийской акции «Весна в движении».

В начале концерта по традиции выступил директор колледжа Светлана Михайловна.

Праздничный концерт открыли студенты специальности Народно-художественного творчества с танцем «Энергия времени». Далее для педагогов и работников прекрасной половины колледжа и студентов выступил ансамбль народного танца «УдАлица» - пляска

Орловской области с погребушками.

Порадовала своим выступлением Гармаш Арина, азербайджанский танец «МирзаИ вакзалы».

Для зрителей подготовил юмористический видеоряд «Берегите женщин».

Далее эстафету по выступлению передали нашим гостям, участникам студии вокала «Планета».

Гости выступили с песнями «Слушай сердцем», «Леди-джаз», «Stop», «Lets face the music and dance», «Мы хомячим».

В завершение концерта показали музыкальную открытку с поздравлениями.

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>



СТУДЕНЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА

Студенческий актив совместно с советником директора придумали акции приуроченные к предвыборной компании и предстоящим выборам.

Участники акции: группы студентов 18+, классные руководители. Акции проходят с 10 марта по 18 марта. Планируется проведение следующих акций:

«Участуй с нами»

Группа готовит видеоролик (до 1 минуты).

Отправляет для размещения в официальную группу в ВК или советнику директора. Время проведения: 10.03 - 14.03

«Голосуем вместе»

Студенты предоставляют фото с календариком, который выдали после голосования старосте группы. А он в свою очередь отправляет это советнику директора для дальнейшего размещения в газете «Ровесник».

Время проведения: 15.03 - 17.03

«Голосуем вместе»

Актив группы готовит общий коллаж и отправляет советнику директора для последующего размещения в газете «Ровесник».

Время проведения: 15.03 - 17.03

«Голосуем всей семьёй»

Студент делает селфи в УИК вместе со своей семьёй. Фото отправляется советнику директора для последующего размещения в газете «Ровесник».

Подведение итогов пройдёт 19 марта.

Время проведения : 15.03 - 17.03



«Приходи на выборы» (конкурс слоганов)

Студенты пишут слоган-агитацию, приуроченный к выборам. Слоган отправляется советнику директора для последующего размещения в газете «Ровесник».

Время проведения: 10.03 - 17.03

За участие в каждой акции предоставляются баллы. И будут выбраны победители по итогам всех акций и награждены призом.

Подведение итогов пройдёт 19 марта.

ИТОГИ СТУДЕНЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ «МОЯ СТРАНА - МОЙ ВЫБОР»

Хотим напомнить на прошлой недели студенческий актив совместно с советником директора придумали акции приуроченные к предвыборной компании и предстоящим выборам.

Участниками акции были студенты: 18+, классные руководители

В рамках акции проходило 4 акции:

«Участуй с нами» (конкурс видеороликов) «Голосуем вместе» (Фотоколлаж с календариком, с избирательного участка) «Голосуем всей семьёй» (селфи в УИК вместе со своей семьёй) «Приходи на выборы» (конкурс слоганов)

За участие в каждой акции предоставлены баллы и определены победители по итогам всех акций:

1 место - Ст 222, Ст 221

2 место - НХТ 122, Д 121, Ст 122

3 место - Ст 121, М 121, Д 221

Поздравляем победителей акции.



ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ



В колледже технического и художественного образования прошло 2 мероприятия посвященных вхождению Крыма в состав Российской Федерации.

Перовое тематический урок «Возвращение Крыма в родную гавань», в рамках которого Волонтеры Победы подготовили сообщение об исторических аспектах

Крымского полуострова. Во второй части мероприятия студентам было предложено посмотреть и обсудить фильм «Крымская весна» Сергея Холошевского. В данном мероприятии приняли участие студенты группы Г 122.

Второе тематическое мероприятие Всероссийский урок памяти «Возвращение в родную гавань». Данное мероприятие посвящено событиям Крымской весны, которые

произошло в феврале-марте 2014 года. В данном мероприятии приняли участие студенты группы ДПИ 122.

Во второй части мероприятия и для закрепления услышанного материала студентам предложено принять участие в викторине «Загадки Тавриды».

В рамках викторины студентам предстояло ответить на 15 вопросов. Вопросы связаны как с историей Крыма, так и с современностью.

Проведенное мероприятие напомнило ребятам, что за последние десять лет в Крыму произошли колоссальные изменения. Главным символом воссоединения в прямом и переносном смысле слова стал Крымский мост, благодаря которому полуостров соединился с материковой частью РФ.

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

С 18 по 29 марта 2024 года Управление МВД России по г.Тольятти, Отдел по контролю за оборотом наркотиков года проводит мероприятия в рамках Общероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью».

По всем вопросам о лицах, причастных к употреблению и распространению наркотиков Вы можете сообщать круглосуточно на телефоны дежурной части Управления МВД России по г.Тольятти по телефонам: 93-43-84, 02, 112;

Отдел полиции по Автозаводскому району 1: 93-45-45;

Отдел полиции по Автозаводскому району 2: 93-46-27;

Отдел полиции по Комсомольскому району: 93-47-43;

Отдел полиции по Центральному району: 93-48-62;

ОНК У МВД России по г. Тольятти: 48-72-26, 48-49-49.

По вопросам ранней профилактики наркомании детей и подростков можно обратиться в МАОУ ДПО Центр информационных технологий по телефону: 95-96-35; 95-96-52.

По вопросам лечения и реабилитации наркозависимых проконсультируют в ГБУЗ СО «Тольяттинский наркологический диспансер» по телефону: 97-77-57.

Профессиональный психолог МБУ Многофункциональный Молодежный Центр «Шанс» консультирует с 8-00 до 20-00 без выходных по телефону доверия: 55-88-77.



В общественную приемную администрации г.о.Тольятти можно обратиться по телефону: 54-38-19.

Позвонив сегодня и сообщив о тех, кто торгует наркотиками Вы спасете своих детей!

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

ВЕСНУШКА



9 апреля в нашем колледже состоялся конкурсный концерт «Мы все отражаемся друг в друге, и всё отражается в нас» Областного фестиваля студенческого творчества среди студентов профессиональных образовательных организаций Самарской области «Веснушка – 2024».

В этом году фестивалю «Веснушка» исполняется двадцать лет. За это время нам удалось сформировать большое сообщество творческих и интересных людей, — рассказывает врио министра молодежной политики Самарской области Маргарита Переплетчикова. — «Веснушка» довольно звонко прозвучала по региону и объединила множе-

ство студентов. Жюри оценивало конкурсные номера в течение месяца. Стоит отметить, что Самарская область одна из первых стала проводить фестивали творчества для учащихся профессиональных образовательных организаций, поэтому уровень подготовки наших ребят довольно высокий. Это не может не радовать.

Фестиваль стартовал в феврале с информационного марафона. Организаторы провели несколько выездов по городам и селам области и рассказали студентам о «Веснушке». Далее прошел тридцать один концерт, где выступили учащиеся из более чем семидесяти колледжей. Гала-концерт стал финальной

точкой фестиваля, на сцену вышли лучшие из лучших.

Концертная программа включила в себя 11 творческих номеров. Наш колледж имеет профессиональное творческое направление подготовки, поэтому многие участники фестиваля - уже почти профессионалы. Жюри пришлось как следует потрудиться, чтобы выбрать лауреатов.

В результате пять творческих номеров были выбраны для дальнейшего участия:

Инструментальное направление - «Встреча счастья»,

Золотухин Александр Евгеньевич;

Народный танец - Азербайджанский танец «Мирзаи вакзалы»,

Гармаш Арина Николаевна;

Народный танец - Пляска орловской области с погремушками, Ансамбль народного танца «Удалица»;

Современный танец - «Что скрывают пески»,

Каразинова Софья Александровна;

Народный танец - «Веретено»»,

Ансамбль народного танца «Волжская жемчужина».

Поздравляем наших лауреатов и всех участников концертной программы и желаем всем больших творческих побед!

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

ЧИСТОЕ ПОКОЛЕНИЕ - 2024

10 апреля в Колледже технического и художественного образования была проведена профилактическая лекция «Наркотики и закон» в рамках Межведомственной операции «Чистое поколение - 2024». С лекцией в очередной раз выступила старший специалист ОНК УМВД России по г. Тольятти Важина Татьяна Вячеславовна. Целью данной операции является предупреждение распространения наркомании

среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

Профилактические беседы и акции направлены на формирование правового сознания и законопослушного поведения, негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ.

В беседе приняли участие и обучающиеся с инвалидностью и ОВЗ.

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

БИТВА ХОРОВ

25 апреля в Тольяттинском колледже искусств имени Р.К. Щедрина прошёл ставший уже традиционным вокальный конкурс «Битва хоров».

Конкурс «Битва хоров» носит патриотический характер и направлен на укрепление культурных связей между поколениями и популяризацию отечественной песенной культуры. В этом году конкурс отметил десятилетие и прошёл под темой «Моя семья – Самарский край!»

Хоровой коллектив нашего колледжа принял участие в конкурсе и стал лауреатом третьей степени. Наши ребята исполнили песню «Позови меня тихо по имени» из репертуара группы «Любэ».

12 колледжей и техникумов Тольятти подготовили свои творческие номера к юбилейному - десятому конкурсу хоровых коллективов профессиональных образовательных организаций г.о. Тольятти.

Хоровые коллективы соревновались в исполнении патриотических



песен. Участники показали свой талант, артистичность и обаяние. Некоторые выступления особенно впечатлили зал и завоевали сердца зрителей. Конкурс демонстрирует большой интерес молодёжи к хоровому искусству и патриотиче-

ской тематике. Жюри отметило музыкальность каждого коллектива, высокую подготовку участников и оригинальность исполнения.

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

12 апреля вся страна отмечает День космонавтики.

Студенты нашего колледжа принимают участие в мероприятиях, посвящённых этому празднику, среди которых проводимая совместно с Волонтерами Победы акция «Улыбка Гагарина».

Участникам акции было предложено повторить улыбку знаменитого космонавта Юрия Гагарина и сделать фотографию, опубликовав её в соцсетях с хештегами: #УлыбкаГагарина #ВолонтерыПобеды#НеТолько9Мая #Готовкпобеде

#Самарскаяобластьпередайэстафету.

Наши волонтеры из клуба «Память» сегодня утром на ул. Матросова и волонтеры на ул. Воскресенской вместе с преподавателями и студентами колледжа повторили знаменитую улыбку!

Все знают, что именно Юрий Гагарин - русский парень с лучезарной улыбкой стал первым в мире человеком, полетевшим в космос (по тем временам в абсолютную неизвестность). Считается, что Юрия Гагарина выбрали после разговора академика Валентина Глушко с первым секретарем ЦК КПСС Никитой Хрущевым именно из-за улыбки лётчика.

При запуске космического корабля «Восток» Гагарин скомандовал «Поехали!» — эта фраза впоследствии стала крылатой. В полёте он кораблем не управлял — «Восток» облетел Землю с помощью автоматической программы, так как никто не представлял, что может случиться с пилотом после выхода в космос. Он следил за состоянием всех систем «Востока», а также докладывал по радиосвязи на Землю о том, что видит. Облетев вокруг Земли, Юрий Гагарин приземлился в Саратовской области. 108 минут



длился первый полёт человека в космос...

Впервые этот День отпраздновали в 1962-м, ровно через год после первого полёта человека в космос. И с тех пор ежегодно наша страна отмечает этот замечательный праздник.

Мы гордимся и помним героическую историю нашей страны!

Материал взят с <https://vk.com/ktiho>

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ

В 2024 году Колледж технического и художественного образования стал участником Федерального проекта «Профессионалитет».

Это новая программа подготовки кадров, цель которой быстро и качественно обучить молодёжь навыкам, необходимым рынку. В рамках реализации проекта в стенах нашего колледжа состоялась деловая встреча студентов и амбассадоров Профессионалитета с руководителем маркетингового агентства «КОСАТКА МАРКЕТИНГ» Станиславом Покрышкиным.

Станислав Юрьевич рассказал ребятам о собственных проектах, которые заинтересуют творческую молодёжь и помогут проявить и реализовать себя.

21 февраля в Колледже технического и художественного образования в рамках реализации Федерального проекта «Профессионалитет» прошли мастер-классы в качестве предпрофильной подготовки. Занятия провёл студент нашего колледжа Богдан Брезгин. На региональном чемпионате «Профессионалы» Богдан занял 1 место и охотно поделился своим опытом и практикой.

Рассматривались темы решения производственных кейсов на предприятиях ключевых производственных отраслей субъекта Российской Федерации.

С 28 февраля по 1 марта в Колледже технического и художественного образования проходят отборочные соревнования регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенции «Малярные и декоративные работы».

Команда «Амбассадоров Профессионалитета» следит за ходом соревнований.

В рамках отборочных соревнований чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» была организована встреча с участниками - представителями колледжей.

По вопросам сотрудничества обращаться по телефону 69-12-58
Заместитель директора по ВР
Марчук Евгений Александрович



Амбассадор Профессионалитета - студент нашего колледжа и победитель прошлого чемпионата Богдан Брезгин поддержал участников и дал практические советы!

С апреля этого года наш колледж принимает участие в профориентационном проекте «Мой выбор».

Партнёрами проекта колледжа стали общеобразовательные школы Тольятти (МБУ Школа №93, МБУ Школа №88). Амбассадоры Профессионалитета провели в этих школах профориентационное тестирование с обучающимися, направленное на выявление их профессиональных интересов и способностей.

В рамках мероприятий проекта школьникам было предложено решение производственных кейсов, подготовленных нашими партнёрами - работодателями. Правильное применение своих способностей определяет позитивное будущее человека. Профориентационное тестирование помогает школьникам сделать правильный выбор профессии, а, значит, и своего будущего.

12 апреля состоялась экскурсия на производственную площадку нашего партнёра - работодателя ООО НПО «ФАБРИКА-КРАСОК» в рамках Единого дня открытых дверей (ЕДОД). В этом мероприятии приняли участие обучающиеся школ, а также наши студенты - Амбассадоры Профессионалитета.

НПО «Фабрика-Красок» - это российский производитель инновационных и экологических декоративно-отделочных материалов и красок, являющийся резидентом технопарка в сфере высоких технологий «Жигулёвская Долина», регионального оператора «Сколково».

На встрече ребята узнали о деятельности организации, о декоративных покрытиях, о вкладе производства в Чемпионат профессионального мастерства «Профессионалы».

Студенты Колледжа технического и художественного образования - Амбассадоры Профессионалитета приняли участие в городской интерактивной квест-игре «Погружение в профессию».

В рамках мероприятия учащиеся школ нашего города погрузились в профессию, прошли профпробы и участвовали в интересных мастер-классах, которые проводили наши Амбассадоры.

Также Амбассадоры Профессионалитета провели индивидуальные консультации для школьников по выбору будущей профессии.

А мы напоминаем, что Профессионалитет — это образовательная программа в колледжах, которая позволит выпускнику колледжа стать высококвалифицированным специалистом на ведущем предприятии нашего региона.

Типография ГАПОУ КТиХО г. Тольятти
Главный редактор Фазилова Е. В.

Редакция не несет ответственности за предоставленный материал